

孙俪、何润东、潘粤明、佟大为新作新形象引热议 看他们“变身”你会跳戏吗？



3 @白夜追凶

▲潘粤明在网剧《白夜追凶》中一人分饰两角

▼佟大为在《人间至味是清欢》中饰演一位70后工程师



►《那年花开月正圆》中的孙俪活波洒脱，一改往日霸气的“娘娘”风格



近日，《那年花开月正圆》《人间至味是清欢》《白夜追凶》等正在热播的新剧关注度很高，作品中孙俪、何润东、潘粤明、佟大为等都给观众送上了“与以往形象大不相同”的表演。尤其是孙俪，从大气、端庄的“娘娘”变成宅门丫鬟、新版“小燕子”，反差很大。对于演员们在角色和表演上的这些新变化，观众有赞有弹，意见不一。

那年花开月正圆
NOTHING
GOLD
CAN
STAY
手回春

孙俪 饰 周莹

何润东 饰 吴聘

@那年花开月正圆

●角色反差大，观众意见多

备受观众瞩目的传奇大剧《那年花开月正圆》正在热播，其中，孙俪所扮演的周莹一扫之前“娘娘”的既定框架，成了游走江湖游刃有余的“孙大爷”，从第一集开始就要耍尽花招，与陈晓会面时拳脚相向，完全一副天不怕地不怕的俏皮少女模样。

对于孙俪的表演，不少网友认为从“娘娘”到“野蛮女友”的转变很成功，“孙俪每一个表情、小动作都很有戏”。“活生生一个新版小燕子，这哪里还是我们熟悉的娘娘？”不过，也有

部分网友依然对《甄嬛传》念念不忘，“自从有了《甄嬛传》，看孙俪演谁都会跳戏。”还有网友认为，或许由于孙俪本人跟角色反差太大，“为了演出野蛮女友的感觉，看得出孙俪很用心，但这也说明了她在演——表演痕迹有点明显”。

跟以往角色反差大的不仅仅是孙俪，还有何润东。演多了硬汉和武将的何润东，此次在《那年花开月正圆》里饰演文质彬彬的吴聘。这个角色是温润暖男，病弱、温柔、贵气，举手投足都是教养。对于何润东的

转变，网友大赞其“人设太完美”“成功激起了我的保护欲”，但是有观众却纠结于何润东“不用配音，有点出戏”。

此外，《人间至味是清欢》里，佟大为饰演“码农”丁人间。他还在微博晒出自己西装革履到中关村“打卡上班”的照片，不过马上被网友吐槽“哪有穿得这么体面的码农”，网友指出，“码农”的正确穿着是“不穿带领子的衣服，如果穿，必须有格子。夏天必穿短裤，就算是长裤也不能有褶，不穿拖鞋或运动鞋……”对此，佟大为赶紧

用一张穿格子衫的剧照证明自己的“专业”。

潘粤明在网剧《白夜追凶》中的表演则获得了一面倒的赞誉。网友认为，潘粤明饰演的双胞胎兄弟关宏峰、关宏宇，“一个警察、一个通缉犯，不仅身份不同，就连性格也相反，而两兄弟因为破案，又需要互换角色，就有了种似是而非的感觉。两兄弟像又不像，可以说潘粤明拿捏得相当到位”，“对潘粤明终于摆脱了许仙的印象。剧情紧凑，演技在线”。

●演员热衷尝试更多“不一样”

对于孙俪的反差式表演，《那年花开月正圆》的主创人员赞不绝口。在剧中饰演孙俪父亲的刘佩琦表示：“与孙俪搭档时很震撼，我拍了30多年戏，被孙俪拍戏的创作态度给打动了。成功必然有她的道理，我去现场几乎她的每一场戏我都会看，甚至是导演的监视器我也看，每一个镜头都感觉值得我学习。”导演丁黑也称呼孙俪为“孙老师”，他表示：“在做后期的时候好多戏我再重新连起

来看，确实觉得孙老师的表演是一种才能，她在戏里头表情的跨度很大。本来这是一部悲剧，但是又要有喜感，一开始对剧中悲喜情感的传达不太能够抱有信心，但孙老师喜的一面在剧里面有充分的体现，看过之后觉得自己也学到了很多。”

虽然观众对演员们的新角色、新的表演方式会有不同的看法，但其实演员们都很希望塑造更多不同类型的角色。因此，在接下来即将播出的一批

新剧中，观众将看到更多演员的新尝试。

最让观众期待的“不一样”角色或许是《如懿传》里周迅的表演。周迅首次演清宫戏将怎样呈现如懿离奇的一生？能不能像周迅本人所说是“一部最极致的清宫戏”？观众十分好奇。

此外，即将开播的《何所冬暖何所夏凉》中，因古灵精怪的“曲妖精”而吸粉无数的王子文将化身安静如水的女主简安桀，与席郗辰从相怨到相恋，缘

分痴缠。为了区别“曲妖精”，王子文在新剧中采用了长发造型，剧照曝光后就被粉丝大赞“惊艳”“温婉”。

而《无证之罪》里，此前在《爱情公寓》中十分单纯的邓家佳变得霸气十足。据悉，《无证之罪》改编自紫金陈“推理王”系列同名小说，由韩三平监制。邓家佳饰演的女主角朱慧如性格干练火爆，经历了众多的欺骗和杀戮，一直等待被救赎。（莫斯其格）

@明星微博

为吴秀波庆生
唐艺昕晒花脸照



昨日是吴秀波的生日，唐艺昕微博晒出一组她与吴秀波的自拍“丑照”（上图），配文：“我亲爱的波叔，反正，我不要面子的，我相信你也是。生日快乐，恭祝您福如东海寿比南山！”

照片中吴秀波被涂的满脸口红，唐艺昕更是画上了粗眉毛和大胡子，画面诙谐，逗趣搞笑。吴秀波、唐艺昕近日共同参加湖南卫视《我们来了》，节目里两人的互动活泼有爱。

张碧晨回应被偷拍爆粗口：
从小就是四好青年



昨日，有消息称歌手张碧晨的男性助理与跟拍狗仔发生争执，张碧晨（上图）在旁情绪激动还骂了脏话。张碧晨就此事发微博回应，称：“回个家跟爸妈吃饭有啥好拍的？进个场馆有啥好拍的？一下来就朝人吐口水，血性汉子就吐回去了，还冤枉我说脏话，我可是被我爸妈从小教育的四好青年！”

张碧晨的经纪人也出面否认其爆粗口：“这次并不是公开宣传场合，还说张碧晨当时目露凶光，她全程都戴着墨镜是怎么看出目露凶光的？如果他们继续不依不饶，我们当时全程有录音，可以走法律程序讨还一个公道。”

（凤凰）